

SPETT.LE DI PALMA FOOD SRL VIA DEL CILIEGIO N.C. ZONA ANNONARIA 70014 CONVERSANO BA

Rif. Utente 41455

Milano, 18/04/2024

OGGETTO: Elenco assegnazione Chiavi GS1

GS1 Italy, Ente Membro del Network GS1, conferma di aver attribuito alla Vostra azienda:

Codice GS1 GLN	Descrizione
8032692830001	GLN predefinito per la sede legale

Le Chiavi GS1 permettono alla Vostra azienda di utilizzare il Sistema GS1 secondo gli Standard illustrati nel Manuale delle Specifiche Tecniche GS1, scaricabile dal sito www.gs1it.org.

Le Chiavi GS1 restano di proprietà di GS1 Italy, che le assegna alla Sua azienda per gli utilizzi conformi a quanto specificato dal Manuale delle Specifiche Tecniche GS1. Le Chiavi GS1 non devono essere modificate, riassegnate, sub-affittate, né vendute, ma devono essere utilizzate secondo gli standard internazionali.

Nel caso di cessata attività, fusione, incorporazione, vendita di marchio, di azienda o di ramo d'attività, la Vostra azienda è tenuta a comunicare tempestivamente l'evento a GS1 Italy, per aggiornare il registro globale GS1 Registry Platform (GRP) e le anagrafiche delle aziende della GD-DO.

Se la Vostra azienda non presenta una formale rinuncia all'attribuzione, si intende tacitamente confermata annualmente l'assegnazione della Chiave GS1, per la quale GS1 Italy emetterà gli opportuni documenti contabili. Per ogni altra indicazione, si vedano le clausole sottoscritte al momento della richiesta di assegnazione.

Cordiali saluti. GS1 Italy